
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO DE 

MOZ, 5° PERÍODO DA 21° LEGISLATURA  

  

Aos vinte e quatro dias (24) do mês de abril de 2023, em sala destinada a sessão, no prédio 

da Câmara municipal, precisamente as 9:00 horas, sobre a presidência do vereador Jorge 

Souto da Silva 1º secretário Alcibenis Torres Pontes e 2° secretário Jaci Soares Corrêa 

composta a Mesa Diretora, o Sr.° presidente pediu que se fizesse a ocorrência do livro de 

presença e constaram os seguintes vereadores: Abelardo da Silva Maciel, Adriano Duarte dos 

Passos, Cleidimar Barbosa do Nascimento, Gederson Santos de Sousa, Ivair Junior Pires 

Pontes, Josiel Pantoja de Souza e Luís Paulo de Queiroz Silva,  em seguida foi justificada a 

ausência dos vereadores: Edson André Salviano Campos, Sandra Mirian Fuziel Calado 

havendo número legal, o Srº presidente proclamou em nome do povo de Porto de Moz e 

suplicando proteção de Deus, deu por aberta a presente sessão, EXPEDIENTE, constou 

na pauta da ordem do dia a ata do dia 17 de abril de 2023, que após ser submetida em 

discussão e votação, foi APROVADA, para a ciência dos legisladores, constou o OFICIO 

N° 14/2023 de autoria do Tribunal Regional Eleitoral 82°, onde informa reprocessamento 

dos resultados das Eleições Municipais de 2020, em razão da modificação da situação jurídica 

de candidato eleito. Processo de Apuração de Eleição n°0600347-35.2020.6.14.0082, 

constou o constou o REQUERIMENTO N°043/2023 de autoria do vereador Adriano 

Duarte dos Passos, onde solicita a reforma da quadra localizada na Vila Bom Jesus, 

APROVADO, constou o REQUERIMENTO N°049/2023 de autoria do vereador 

Adriano Duarte dos Passos, onde solicita a reforma e cobertura da quadra poliesportiva da 

escola Cafezal localizada na estrada Moz/Majarí, APROVADO, constou o 

REQUERIMENTO N°051/2023 de autoria do vereador Adriano Duarte dos Passos, 

onde solicita a aquisição de um mamógrafo para o Hospital Municipal Ana Nery, 

APROVADO, constou o REQUERIMENTO N°052/2023 de autoria do vereador 

Adriano Duarte dos Passos, onde solicita a aquisição de um aparelho de Ressonância 

Magnética para Hospital Municipal Ana Nery, APROVADO, em seguida o senhor 

presidente franqueou a palavra aos nobres vereadores, o vereador Jaci Soares Corrêa com 

a palavra, saudou o Sr.° presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu 

a Deus a oportunidade, fez menção as inúmeras inaugurações em nosso município, registrou 

sua presença na 2° Conferencia de saúde Municipal, parabenizou a atitude louvável do 

prefeito de cobrar do governador a implantação de um Hospital Regional no município, para 

que possa atender Porto de Moz e demais cidades vizinhas, pediu aos nobres vereadores par 

que juntos possam fazer um oficio reiterando ao governador o pedido do prefeito, uma vez 



que é de grande relevância, o vereador Abelardo Maciel com aparte sugeriu com que além 

do oficio, esta Casa possa articular juntamente com as demais Câmaras Municipais dos 

municípios vizinhos, o vereador Jaci com a palavra agradeceu a contribuição do vereador 

Abel, salientou que os nobres vereadores deveriam encaminhar requerimentos solicitando 

dos deputados emendas para aquisição de equipamentos para o Hospital Municipal, em 

seguida agradeceu, o vereador Gederson Santos de Sousa com a palavra, saudou o Sr.° 

presidente, aos nobres vereadores, ao público presente e agradeceu a Deus a oportunidade, 

agradeceu a presença do Governador em nosso município, assim como a parceria, registrou 

sua presença no IV acampamento UFT, participando desse importante momento de 

socialização entre as secretarias, frisou que antes de apresentar qualquer requerimento nesta 

casa, conversa com o Jurídico, sabemos que a muito tempo pagamos taxas de iluminação 

pública na cidade, uma vez que hoje temos drenagem profunda em nosso município, porém 

a população da zona rural não disponibiliza de saneamento básico, e ainda assim continua 

pagando taxa de iluminação pública, frisou que continuará cobrando enquanto o povo da 

reserva não for inseto dessas cobranças de taxas de iluminação pública e principalmente dá 

o suporte necessário aos moradores, manifestou sua condolências ao moto táxi cóia e 

Alessandra pela perda irreparável, em seguida agradeceu. 

Na pauta da ordem do dia houve de matéria a ser no município de Porto de Moz, e dá outras 

providencias, em seguida o senhor presidente deu por encerrada a presente sessão e pediu 

que se lavrasse a presente ata, que por mim, 1° secretário Alcibenis Torres Pontes, foi lavrada 

e após lida e votada irá ser assinada pelos membros da mesa Diretora, sala da sessão da 

Câmara Municipal de Porto de Moz, 24 de abril de 2023.  
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